Werkblad

1.  Lies heeft van haar vriendin een foto gekregen. Ze wil er nu zelf een kadertje voor maken. Kan jij haar zeggen hoeveel cm de vier zijden hebben?

Wat is dan de totale omtrek? Hier zie je de foto van de vriendin van LIES.

A                                                                          B

[image: image1.jpg]



C                                                                            D

Zijde (AB( = ….. cm

Zijde (AC( = ….. cm

Zijde (BD( = ….. cm

Zijde (CD( = ….. cm

De totale omtrek van de fotokader is…… cm

2. Bakker Theo moet voor de verjaardag van zijn buurjongen een héél speciaal taartje bakken. De jongen houdt van gitaarspelen en daarom moet het taartje de vorm hebben van een gitaar. 

Bakker Theo wil rond het taartje ook een lint om het te versieren. Hieronder zie je de vorm van het taartje dat bakker Theo moet bakken. Kan jij hem helpen om te weten te komen hoeveel lint hij moet kopen? 
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De omtrek van de figuur heb ik gemeten met een ……………….. en een …………………..

De totale omtrek is ongeveer………………………. Cm

3. Niels heeft met blokken een kasteel gebouwd. Om zijn kasteel te beschermen tegen de vijand wil hij er een omheining rond zetten. Hij tekent eerst de omheining met een stift rond het kasteel. Hij wil nu weten hoeveel cm blokjes hij nodig heeft om de omheining te zetten. Hieronder zie je de omtrek van de omheining.
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De omtrek van de omheining bedraagt……………………… cm

Niels heeft …………….. cm omheining nodig om zijn kasteel te beschermen.

Als je weet dat Niels in zijn blokkendoos nog 23 blokken heeft van elk 6 cm, heeft Niels dan genoeg blokken om zijn omheining te zetten?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4. Evelien wil voor haar moeder een verjaardagskaart maken. Langs de zijden wil ze die versieren met slierten van papier. Kan jij haar zeggen hoeveel cm papier zij nodig heeft om alle zijden te versieren?
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Zijde (AB( = ….. cm

Zijde (AC( = ….. cm

Zijde (BD( = ….. cm

Zijde (CE( = ….. cm

Zijde (DF( = ….. cm

Zijde (EG( = ….. cm

Zijde (FH( = ….. cm

Zijde (GH( = ….. cm

De omtrek van de figuur = ….. cm

Evelien heeft ….. cm papier nodig om de kaart voor haar moeder te versieren.

5. Isabelle heeft een huistaak gekregen. Ze moet de omtrek zoeken van een aantal figuren. Ze heeft haar oplossingen ingevuld. Kan jij haar huistaak verbeteren? Maak de oefeningen van de huistaak van Isabelle en vergelijk jouw oplossingen met die van haar

Oefening 1:

Zoek de omtrek van de volgende figuur:
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Zijde (AB( = 6 cm

Zijde (AC( = 7 cm

Zijde  BC = 17 cm

De totale omtrek van de figuur = 30 cm

Heeft Isabelle de oefening juist?

Zijde (AB( = ….. cm

Zijde (AC( = …..cm

Zijde  BC = ….. cm

De totale omtrek van de figuur = ….. cm

Juist? …………………………………………………………………………..

Oefening 2

Bepaal de omtrek
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Zijde (AB( = 0.5 cm

Zijde  AC = 11 cm

Zijde (CD( = 0.5 cm

Zijde  BD = 17.5 cm

De omtrek = 29.5 cm

Heeft Isabelle de oefening juist?

Zijde (AB( = ….. cm

Zijde  AC = ….. cm

Zijde (CD( = ….. cm

Zijde  BD = ….. cm

De omtrek = ….. cm

Juist? ……………………………………………………………………………

